



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Бидгошська, 38/1, м.Черкаси, 18003, тел. 64-92-12, факс 64-82-85
web: www.osvita-cherkasy.gov.ua, e-mail: uon@osvita-cherkasy.gov.ua, код ЄДРПОУ 02141265

25.09.2018 № 02/11-02/2356 На № _____ від _____

Керівникам органів управління
освітою

Щодо Всеукраїнської
благодійної акції
«Назустріч Мрії»

Надсилаємо лист Міністерства освіти і науки України від 18.09.2018 № 1/9-563 щодо проведення Міжнародною благодійною організацією «Сильні духом» щорічної всеукраїнської благодійної акції «Назустріч Мрії» для онкохворих дітей та дітей, які постраждали під час антитерористичної операції.

Просимо довести зміст означеного листа до відома керівників закладів загальної середньої освіти області.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Заступник начальника

О. І. Сімушіна



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185.

Департаменти (управління) освіти і науки
обласних, Київської міської державних
адміністрацій

Надсилаємо лист Міжнародного благодійного фонду «Сильні духом» щодо проведення щорічної всеукраїнської благодійної акції «Назустріч мрії» для онкохворих дітей та дітей, які постраждали під час антитерористичної операції.
Просимо довести зазначену інформацію до відома керівників закладів освіти.
Додаток на 4 аркушах.

Заступник Міністра

Павло Хобзей

Котусенко 481 47 59

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-563 від 18.09.2018





Вих.№ 01 від 07.09.2018р.

Міністерство освіти і науки України

Про проведення щорічної всеукраїнської
благодійної акції «Назустріч Мрії»

Міжнародний Благодійний Фонд «Сильні Духом» просить підтримати проведення всеукраїнської щорічної благодійної акції «Назустріч Мрії», яка пройде з 18 вересня 2018 року по 25 травня 2019 року у три етапа.

Навчальний заклад самостійно обирає до якого етапу всеукраїнської щорічної благодійної акції «Назустріч Мрії», залучитися.

Етап I з 18.09.2018 по 26.12.2018

Етап II з 18.01.2019 по 23.03.2019

Етап III з 02.04.2019 по 25.05.2019

Шановні друзі! Дякуємо Вам за підтримку дитячої реабілітації. Адже завдяки вашій підтримці Благодійної акції «Назустріч Мрії», ми маємо можливість фінансувати благодійні програми спрямовані на пришвидшення одужання дітей. Кожного року завдяки цій благодійної акції, благодійний фонд «Сильні Духом» покриває 80% витрат, пов'язані з проведенням благодійних програм, інші 20% за рахунок благодійників. Найбільш витратна благодійна програма «Казковий Світ», задля якої необхідно орендувати приміщення площею 200 кв. метрів, вартість орендних та комунальних платежів у зимній період складає 31 000 гривень щомісяця.

Міжнародний Благодійний Фонд «Сильні Духом» проводить реабілітацію тяжко хворих дітей безкоштовно, та має позитивні результати у щорічному супроводженні понад 500 дітей завдяки сучасним



психотерапевтичним методикам і технологіям: через гру, різноманітних казкових персонажів, клоунів, декорації, уяву дітлахи налаштовуються на одужання, включаються у позитивну казкову програму здоров'я, забувають про свою хворобу.

Систематичну участь у благодійних програмах приймають діти, які знаходяться на лікуванні в лікарні «ОХМАТДИТ», центрах СНІДу, онкологічних, неврологічних, токсикології та педіатричних відділеннях медичних установ України та діти, які постраждали під час бойових дій на сході країни.

Загалом Міжнародний благодійний фонд «Сильні Духом» реалізує такі благодійні програми:

- **«Казковий Світ»** - дитячий реабілітаційний центр позитивної психології, який розташований за адресою: місто Київ, вулиця Обсерваторна, будинок 25;
- **«Чарівні візити»** - візити до тяжко хворих дітей у лікарні міста Києва та додому;
- **«Сила чарівної їжі»** - підняття апетиту дітей, які знаходяться на лікуванні у онковідділеннях завдяки корисній і здоровій їжі та заняттям із доброю феєю та аніматорами;
- **«Психологічна підтримка родичів хворих дітей та родин, які втратили дитину»;**
- **«Казкотерапія»** - написання та розробка казок, які допомагають відчувати себе краще та надають сили вилікуватися.

Всі ці програми важливі для дитячої реабілітації і потребують фінансової підтримки. Більш детальна інформація на сайті <http://siladuha.org>.

Вже всьоме Міжнародний Благодійний фонд «Сильні Духом» проводить щорічну всеукраїнську благодійну акцію «Назустріч Мрії» дошкільних, шкільних, позашкільних та вищих навчальних закладах України. Кожен рік викладачі та діти із добрими, відкритими серцями приймають участь в благодійній акції та долучаються до допомоги тим, хто дуже її потребує.



Мета благодійної всеукраїнської щорічної акції «Назустріч Мрії» об'єднати вихователів, дітей та батьків дошкільних, шкільних, позашкільних та вищих навчальних закладах наступним чином:

Провести урок добра у якому учні будуть ознайомлені з життям дитячого реабілітаційного центру позитивної психології «Казковий Світ» з використанням відео матеріалу, з яким можна ознайомитись за посиланням www.siladuha.org

Бажано залучити до проведення благодійної акції батьківські комітети (по можливості) для передачі зібраних коштів, які перераховуються для підтримки благодійних програм, що проводить Міжнародний благодійний фонд «Сильні Духом».

Одержувач: Міжнародний Благодійний Фонд «Сильні Духом», ЄДРПОУ 35488463

Розрахунковий рахунок № 26001307357 АТ «Райффайзен Банк АВАЛЬ», МФО 380805

Призначення платежу: Благодійний внесок (обов'язково вказати область, район, населений пункт та назву/номер школи, e-mail, телефон контактної особи). Така детальна інформація нам потрібна для зворотного зв'язку та щоб мати можливість надіслати подяку.

Звіт про надходження і використання коштів буде опублікований в останній робочий день місяця на сайті <http://siladuha.org> в розділі Благодійна акція «Назустріч Мрії».



У ЗВ'ЯЗКУ З ЦИМ ПРОСИМО:

- підтримати проект Міжнародного Благодійного фонду «Сильні Духом» та сприяти проведенню всеукраїнської щорічної благодійної акції «Назустріч Мрії» з метою збору коштів для підтримки благодійних програм;
- посприяти проведенню у кожному закладі заходу «Урок добра»;
- довести інформацію про проведення зазначеної вище благодійної акції до керівників дошкільних, шкільних, позашкільних та вищих навчальних закладів.

Благодійна акція пройде з 18 вересня 2018 року по 25 травня 2019 року.

Міжнародний Благодійний Фонд «Сильні Духом» здійснює реабілітацію дітей безкоштовно!!!

Додаткову інформацію можна отримати на сайті www.siladuha.org, по e-mail: siladuha.org@gmail.com або за тел. +38 (044) 360-02-45, (067)340-18-33.

З пошаною та подякою за співпрацю,

Р.А.Кофман

Президент МБФ «Сильні Духом»

